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PENDIENTES CRIOLLOS EN MICRO-MACRAMÉ DE LILOU
CRÉA

 

De : By Lilou Créa
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¿Cómo hacer criollos en micro-macramé?

Como saben, la tendencia es hacia el macramé. Tanto si quieres hacer hermosos adornos de pared, colgantes de
plantas o joyas, los nudos de macramé son los mismos. Son numerosos pero generalmente bastante fáciles de
hacer. Así que una vez en la mente, da rienda suelta a tu imaginación para mezclar los diferentes nudos y crear
tejidos únicos y originales!
En este video tutorial, By Lilou Créa muestra cómo tejer hilos de macramé Linhasita alrededor de pendientes
criollos con la técnica del micro-macramé. Por supuesto, puede cambiar los colores eligiendo entre nuestra amplia
gama de hilos.
Depende de ti.
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¿Que material usar para Pendientes criollos en micro-macramé de Lilou Créa ?
 

MATERIAL

Bobina de hilo encerado Linhasita para micro macramé 0.75mm Corail Flu (394) x228m
Ref : : BRF-857
Cantidad : 1

Bobina de hilo encerado Linhasita para micro macramé 0.75mm Sand (924) x228m
Ref : : BRF-983
Cantidad : 1

Criollas a decorar 30x0.6 mm - Chapado en plata fina x2
Ref : : EAR-146
Cantidad : 1

Bobina de hilo encerado Linhasita para micro macramé 0.75mm Sable (214) x228m
Ref : : FIO-094
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 6/0 4202 - Galvanized Gold
Ref : : MR06/4202
Cantidad : 1

MATERIAL

Alfileres T para micro-macramé x35
Ref : : OAC-1094
Cantidad : 1

Tablero para micro-macramé de 26,5x19 cm x1
Ref : : OUT-018
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/7

Prepara tu equipo. Para cada pendiente necesitarás..:
- 13 cuentas de semillas 6/0
- 8 hilos de colores Arena de 30 cm
- 8 hilos de colores Arena de 30 cm
- 12 hilos de colores Coral de 30 cm

 Paso 2/7

Coloca 4 hebras del color del coral en el criollo usando
nudos de espolón de alondra. Repita este paso para cada
grupo de hebras, alternando los colores.

¡Atención! Para el segundo criollo, recuerda invertir la
dirección del gancho del criollo.

 Paso 3/7

Empieza por trabajar en el grupo de cables del medio.
Ata el hilo exterior izquierdo dos veces al siguiente hilo.
Repita esta operación en el otro lado, tejiendo con el hilo
exterior derecho.
Une los dos lados atando las dos hebras del centro para
formar un punto. Inserte una cuenta en los dos cordones
centrales.

 Paso 4/7

Haga nudos a cada lado de la cuenta de la misma
manera que en el paso anterior, para bordearla y formar
un punto.

Repita los pasos 3 y 4 para cada grupo de color.

 Paso 5/7

Ahora conecta cada grupo de color entre sí para que se
peguen entre sí.
Comienza insertando una cuenta de semillas pasando un
hilo de cada color por el centro de la cuenta,
asegurándote de insertar un hilo en una dirección y el
segundo hilo en la dirección opuesta.
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 Paso 6/7

Tejer con los mismos nudos que antes para obtener una
nueva espiga. Para una simetría perfecta, asegúrese de
hacer el último nudo (el que forma la punta) con el hilo
del mismo color que el utilizado para hacer la punta del
mismo color en el resto del tejido.

 Paso 7/7

Corta tus hilos a 1 mm de tus nudos y quémalos.

Eso es todo, tu par de pendientes ya está terminado.

Resultado
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